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Petition zum Erhalt der Wald-und Grünflächen beiderseits der Alten Hee
rstraße in Dormagen hier: Ratssitzung am 13.02.2020
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Von BI.Der.Wald.bleibt@t-online.de <BI.Der.Wald.bleibt@t-online.de>

cdu-fraktion@stadtrat-dormagen.de <cdu-fraktion@stadtrat-dormagen.de> spd-
fraktion@stadtrat-dormagen.de <spd- fraktion@stadtrat-dormagen.de> zentrum-
fraktion@stadtrat-dormagen.de <zentrum-fraktion@stadtrat-dormagen.de>
gruene- fraktion@stadtrat-dormagen.de <gruene-fraktion@stadtrat-dormagen.de>
fdp-fraktion@stadtrat-dormagen.de <fdp-fraktion@stadtrat-dormagen.de>
piratenldielinke-fraktion@stadtrat-dormagen.de <piratenldielinke-
fraktion@stadtrat-dormagen.de> fdb-ehfd-fraktion@stadtrat-dormagen.de <fdb-
ehfd- fraktion@stadtrat-dormagen.de>

NGZ <Redaktion.Dormagen@ngz-online.de> dormago <info@dormago.de>
Schaufenster <redaktion@schaufenster-online.de> Rheinischer Anzeiger
<redaktion@rheinischer-anzeiger.de>
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Ei Kommentar § 24 GO NRW.pdf

Sehr geehrte Damen und Herren,
am 21.01.2020 haben wir die an den Rat der Stadt Dormagen gerichtete und
von 1.370 Menschen unterzeichnete Petition an Herrn Bürgermeister
Lierenfeld übergeben. Mit E-Mail vom 22.01.2020 wurden Sie hierzu
umfassend unterrichtet.

Zu unserer Überraschung weist die Tagesordnung für die Ratssitzung am
13.02.2020 die Behandlung dieser Petition nicht aus.

Laut einem Schreiben von Herrn Bürgermeister Lierenfeld vom 29.01.2020
wird die Stadtverwaltung unsere Planungsüberlegungen und Forderungen als
Stellungnahme werten und in den Abwägungsprozess der formellen Verfahren
(Flächennutzungsplanänderung, Bebauungsplan) einstellen und behandeln.

Diese Vorgehensweise entspricht nicht unserem Willen und Verständnis von
Demokratie und weder der Gesetzeslage und der hierzu vorliegenden
Rechtsprechung und auch nicht § 8 der Hauptsatzung der Stadt Dormagen.

Die Petition ist an den Rat der Stadt Dormagen, also an Sie, gerichtet.

Dem Bürgermeister bzw. der Stadtverwaltung Dormagen obliegt nicht die
materielle Bewertung der Petition. Diese Vorgehensweise rügen wir an dieser
Stelle ausdrücklich.

An dieser Stelle rügen wir weiterhin, dass die seit September 2019 fortlaufend
an den Rat der Stadt Dormagen gerichteten Petitionspostkarten in einer
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Größenordnung von rund 100 bisher noch nicht dem Rat zur Beratung
vorgelegt wurden.

Wir und die anderen Petenten legen Wert darauf, dass über die Petition
unverzüglich im gesetzlich vorgegebenen Gremium beraten wird. (§ 24
der Gemeindeordnung Nordrhein-Westfalen)

Aufgrund des unter Tagesordnungspunkt 6.8. am 13.02.2020 zur Beratung
vorgesehenen Antrags der Fraktion der Grünen erachten wir eine Beratung
über die gesamten Petitionen in gleicher Sitzung als unumgänglich.

Zu Ihrer Information ist ein einschlägiger Kommentar zu § 24 GO NW
(Kleerbaum/Palmen; 3.Auflage 2018) in Dateiform beigefügt.

Mit freundlichen Grüßen
Brigitte Savlidis und Volkmar Ortlepp
für die Bürgerinitiative Der Wald bleibt!
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